

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
221 «Стоматологія» галузі знань 22 «Охорони здоров'я»
у Буковинському державному медичному університеті

Пріоритетним завданням сучасної системи освіти є підготовка кваліфікованого та конкурентоспроможного фахівця, який не лише володіє певним рівнем знань, умінь і навичок, але й може практично застосувати їх для успішного досягнення поставленої мети. За таких умов якісна професійна освіта має забезпечувати формування сукупності інтегрованих знань, умінь та якостей особистості. Тому, актуальною є проблема формування професійної компетентності майбутніх лікарів-стоматологів.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 300 кредитів ЄКСТ. Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у рамках програми реалізується за багатьма напрямками, у тому числі вільний вибір 25% дисциплін у своєму індивідуальному плані.

Програма враховує принцип компетентності в організації навчання у закладі вищої освіти. Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми, є штатними співробітниками Буковинського державного медичного університету, мають науковий ступінь та вчене звання, підтверджений рівень наукової та професійної активності.

Освітня програма спрямована на підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти, формування у випускників загальних та професійних (фахових) компетентностей, які здатні на високому професійному рівні надати стоматологічну допомогу, спираючись на сучасні досягнення в галузі охорони здоров'я. Чітке формулювання мети освітньої програми забезпечує раціональний розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки.

Програма є міждисциплінарною і охоплює цикл загальної медичної підготовки та цикл професійної підготовки (обов'язкові дисципліни, дисципліни за вибором, практична підготовка), підсумкову державну атестацію.

Невід'ємна складова програми - виробнича (лікарська) практика в медичних стоматологічних закладах, яка є свідченням набутих практичних умінь і навичок, необхідних у майбутній професійній діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Запропоновані вибіркові дисципліни є пріоритетними для спеціальності, вони забезпечують фахові компетентності, сприяють досягненню високого рівня професійної підготовки.

Рекомендуємо дану програму в освітній процес для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» у Буковинському державному медичному університеті.

Рецензент

Завідувач кафедри дитячої терапевтичної стоматології з профілактикою стоматологічних захворювань

Української медичної стоматологічної академії

д. мед. наук, професор

Л.Ф. Каськова Л.Ф. Каськова

